

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Среда, 7 февраля 2024 года № 9 (11055)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Научный подход

рождается в школе

День Российской науки отмечается ежегодно 8 февраля. Этот праздник был учреждён указом Президента РФ в 1999 году. Дата выбрана не случайно, ведь в этот день ровно 300 лет назад по распоряжению Петра I в России была основана Академия наук.

Талантлива и богата наша страна на выдающихся учёных. Отраднo, что научной исследовательской работой начинают увлекаться со школьной скамьи. Ежегодно в образовательных учреждениях проводятся различные конкурсы исследовательских работ, в которых ученики проводят эксперименты в различных предметах: гуманитарных, естественных и технических науках. Так, ученицы 8 класса СОШ № 6 посёлка Гончарка Элина Грицаева и Виктория Скоробогатова сейчас ведут работу над проектом «Декоративные кустарники дендрологического парка имени Петра Васильевича Букреева».

— Кустарники быстро развиваются и достигают максимальной декоративности, легко размножаются, не требуют особого ухода. Целью нашей работы является проведение исследований и установка сроков цветения всех цветущих кустарников дендрологического парка имени П.В. Букреева. Также в нашу работу входит разработка рекомендаций по ассортиментам растений. Это позволит при относительно малом количестве видов получать довольно продолжительное непрерывное декоративное цветение в садах и парках, — рассказали ученицы.

Наставником исследовательниц является их преподаватель биологии Наталья Анатольевна Ходарева. Педагог курирует работу, помогает делать выводы.

Ей же принадлежит идея провести данный проект.

— Данную тему проекта мы выбрали потому, что исследование проводится в нашем парке, нашем посёлке. Хотелось бы, чтобы территория дендропарка была более благоустроенной, в том числе и благодаря нашим усилиям, — добавила Наталья Ходарева.

Элина и Виктория только приступили к проекту. В практической части они проводят анализ кустарников, произрастающих на территории дендрологического парка: опишут видовое разнообразие растений. Школьницы планируют определить группы кустарников с разными сроками цветения и разработать рекомендации по непрерывному цветению. Для этого исследовательницы используют архивные и литературные данные, а также собственные наблюдения.

— Мы работаем в рамках Всероссийского конкурса молодёжных проектов «Воплоти свою мечту!» в номинации «Благоустройство». Цель данной номинации — улучшение социального климата и бытовых условий на территории школы и населённого пункта, — рассказала Наталья Ходарева.

Всероссийский конкурс молодёжных проектов «Воплоти свою мечту!» стартовал 20 ноября 2023 года и продлится до 1 июня. Его организатор — Майкопский государственный технологический университет. Победители и призёры кон-

курса получают ряд привилегий: дипломы, дополнительные баллы при поступлении на обучение в МГТУ и другие вузы. Кроме этого, победители и призёры являются претендентами на получение гранта Президента Российской Федерации.

— Для нас это первый опыт в научной работе. Очень интересно участвовать в проекте, потому что мы получаем много новой информации, которая пригодится в будущем. Хочется развиваться, узнавать и учиться чему-то новому, — рассказали школьницы.

Кроме исследовательского проекта, ученицы увлекаются творчеством. Они занимаются танцами в образцовом коллективе мажореток «Вотэль» Гончарского сельского Дома культуры.

Сейчас школьницы уже начинают готовиться к сдаче основных государственных экзаменов, которые им предстоят в следующем году. В какой сфере они реализуют себя в будущем, девушки пока не задумывались. Пытливый ум заставляет их искать ответы во всех областях наук.

— Нам нравятся все школьные предметы: и гуманитарные, и технические, и естественные. Все понемногу, — улыбаются ученицы.

Пожелаем удачи Виктории и Элине в исследовательском проекте!

Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото автора.
На фото (слева направо):
Виктория Скоробогатова,
Наталья Ходарева и Элина Грицаева.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

8 февраля – День российской науки

Уважаемые работники научной сферы Республики Адыгея!

Поздравляем вас с Днём российской науки!

Именно в этот день три столетия назад была основана Российская академия наук. Это событие стало важным шагом в развитии науки и образования в России, способствовало развитию научного потенциала страны.

Сегодня перед наукой по-прежнему стоят значимые задачи, решать которые необходимо последовательно и максимально оперативно, чтобы, как подчеркнул Президент Российской Федерации В.В. Путин, «обеспечить технологический суверенитет, независимость в производстве любой критически важной для нас продукции».

В Республике Адыгея укрепление научного потенциала неизменно является безусловным приоритетом. В регионе активными темпами развивается система поддержки талантливой молодёжи, создаются условия для привлечения в науку молодых специалистов.

Уверены, что прилагаемые усилия окажут существенное влияние на формирование эффективной региональной инновационной системы, будут способствовать повышению конкурентоспособности республики и страны.

Желаем работникам научной сферы здоровья, благополучия, новых открытий, успехов в научной деятельности!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые жители Гиагинского района!

Искренне поздравляем всех, кто имеет отношение к сфере исследований и разработок, с Днём российской науки!

Для нашей страны этот день имеет особое значение. Россия подарила миру огромное количество известных учёных, внесла неоценимый вклад в развитие мировой науки.

Сегодня мы с уважением и признательностью обращаемся к людям, которые, продолжая славные традиции предшественников, стремятся обратить свои знания и умения на пользу стране.

В этот день мы поздравляем студентов и школьников, преподавателей, которые развивают научный потенциал нашей молодёжи со школьной скамьи. Именно сейчас, в юном возрасте, закладывается любовь к науке, к знаниям, стремление дойти до сути и упорство в достижении целей.

Желаем покорить новые научные высоты и совершить десятки великих открытий. Пусть вам всегда сопутствуют вдохновение и удача! Крепкого здоровья и благополучия!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».

НА ГОСУДАРСТВЕННОМ УРОВНЕ

Президент России Владимир Путин вручил первый в стране орден «За доблестный труд». Награду получил коллектив тульского научно-производственного объединения «Сплав», которое занимается разработкой реактивной артиллерии и тяжелых огнеметных систем. Президент отметил, что сейчас эти системы являются одним из основных ударных средств наших частей, участвующих в СВО.

Орден был вручен лично главой государства в рамках форума «Всё для победы!», который был организован в Туле Общероссийским народным фронтом.

Отметим, новый орден «За доблестный труд» был учрежден Указом Президента РФ от 1 февраля 2024 г. Он представляет собой покрытый рубиновой эмалью четырёхконечный крест, который наложен на серебряную пластину. В центре креста — изображение Государственного герба Российской Федерации и надпись «За доблестный труд».

Новым орденом будут награждать не только граждан РФ, но и коллективы предприятий, организаций и учреждений.

Алёна ВИКТОРОВА.

Фото: Сергей Гунеев, РИА «Новости».



ВЫБОРЫ-2024

Избирателей посчитали

В Республике Адыгея установлена численность избирателей по состоянию на 1 января 2024 года.

Согласно сведениям, поступившим в республиканский ЦИК, численность избирателей, зарегистрированных на территории Республики Адыгея по состоянию на 1 января 2024 года, составляет 342 368 человек. За последние полгода численность избирателей в регионе сократилась на 265 человек.

Наибольшее количество избирателей зарегистрирова-

но в столице республики — 130 527 человек.

Самым маленьким по численности избирателей является Шовгенковский район — 11 417 человек.

Гиагинский район занимает 4 место, активным избирательным правом обладают 23 158 наших земляков.

Отметим, сведения о численности избирателей в Республике Адыгея публикуются два раза в год: по состоянию на 1 января и на 1 июля.

Наш корр.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

9 февраля в ст. Гиагинская по улице Ленина пройдет
РАЙОННАЯ ЯРМАРКА

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Цена абонемента
с 10 февраля
2024 года:

354 рубль —
5 месяцев



К 79-летию Великой Победы

Дань мужеству

Ежегодно в начале февраля Гиагинский район отмечает годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. 2 февраля на мемориале «Вечный огонь» станицы Гиагинской прошёл торжественный митинг, посвящённый 81-й годовщине этого памятного события.

У обелиска «Вечный огонь» почтить память героев, сражавшихся за мирное небо над головой, собрались представители местного самоуправления, общественных организаций, казачества, образования, школьники и жители района.

Открыл митинг глава Гиагинского района Андрей Таранухин. Он поздравил земляков с праздником.

— День освобождения Гиагинского района совпал с ещё одной знаменательной и важной датой в истории нашей страны — Днём освобождения Сталинграда. Сегодня мы чествуем победителей, которые отстаивали нашу землю, дали мир и свободу. Выражаю надежду, что в скором времени в календаре наших памятных дат появится ещё одна — окончание спецоперации. С праздником, дорогие земляки, пусть небо над вашей головой всегда остаётся мирным!

Председатель СНД Татьяна Черкова выразила признательность единственному ветерану Великой Отечественной войны, ныне живущему в Гиагинском районе, Андрею Кравченко, а также всем храбрым воинам, которые сейчас принимают участие в спецоперации и продолжают великое дело своих предков по защите Родины.

— 2 февраля 1943 года на-



всегда вписано в историю нашего района как память о великой дате — освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Эта дата — символ мужества и героизма, доблести и славы, единения и сплоченности всего народа ради победы и мира. Наш долг перед теми, кто приближал победу в тылу и на фронтах, — хранить память, оберегать нашу историю от фальсификации.

Помнить, гордиться героизмом предков и не дать врагу переписать нашу историю призвал председатель первичной организации ветеранов Вооруженных Сил Гиагинского района Борис Буклей.

— Сегодня мы собрались у обелиска Славы, где более 55 лет горит огонь в память о павших земляках в годы Великой Отечественной войны. Мы в долгу перед каждым из них. Вечная им слава и светлая память.

22 июня 1941 начались страшные страницы истории страны. Враг пришёл на нашу землю,

принес с собой смерть, голод, уничтожение. Уже спустя год, 8 августа 1942 года, началась оккупация Гиагинского района.

Мужчины и старики, женщины и дети, сплотившись, мужественно защищали свой дом. В Гиагинском районе был создан партизанский отряд, в который вошли 120 жителей станиц Гиагинской, Дондуковской и близлежащих хуторов.

Полгода длились зверства оккупантов на нашей земле. Они замучили свыше 300 жителей, в том числе были расстреляны 12 партизан-подпольщиков.

Долгожданное освобождение Гиагинского района наступило 1 февраля. Бойцы 23 пограничного полка и партизаны погнали врага с нашей земли. 18 февраля Адыгея была полностью освобождена.

Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов к обелиску в память павшим в годы Великой Отечественной войны землякам.

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

8 февраля,
четверг

Облачно;
днем +15, ночью +11;
ветер юго-западный,
7 м/с.

9 февраля,
пятница

Облачно;
днем +18, ночью +12;
ветер юго-западный,
5 м/с.

10 февраля,
суббота

Пасмурно;
днем +19, ночью +8;
ветер юго-западный,
3 м/с.

СВОих не бросаем!

Полномочия расширены

В местном отделении фонда «Защитники Отечества» подвели итоги работы за 2023 год. Функционал в Гиагинском районе функционирует с июля прошлого года.

— В 2023 году в фонд обратились 95 человек, более чем в 70% случаев была оказана помощь, — отметила соцкоординатор отделения Валентина Сайнакова. — Количество обратившихся растёт. Если в июле-августе среднее число заявителей составляло 1-2 человека, то в ноябре-декабре выросло до 6.

Чаще всего ветеранов СВО, участников спецоперации, членов семей погибших бойцов интересовали вопросы, касающиеся денежных выплат, помощь в оформлении документов и предоставление отдыха и оздоровления для детей участников спецоперации.

С 3 февраля 2024 года внесены изменения в Указ Президента РФ от 3 апреля 2023 года № 232. Теперь фонд будет вправе доплачивать за технические средства реабилитации, которые приобретают ветераны СВО по электронному сертификату Соцфонда; перечислять средства от пожертвований благотворительным организациям, которые занимаются помощью демобилизованным бойцам и семьям погибших; вести монито-

ринг удовлетворённости ветеранов и их семей полнотой и качеством предоставляемых им мер социальной поддержки и услуг; осуществлять международное сотрудничество по вопросам защиты прав бойцов СВО и их семей.

Дарья ГУРИНА.
Фото автора.



ВНИМАНИЕ – МОШЕННИКИ!

Безопасных счетов нет

55-летний житель Гиагинского района обратился в отдел МВД России по Гиагинскому району. Он лишился крупной суммы денег после общения с незнакомцами.

Аферисты звонили мужчине на протяжении нескольких дней, используя 3 различных абонентских номера. Они сообщили, что неизвестные пытаются воспользоваться его денежными средствами, поэтому, чтобы их сберечь, необходимо перевести деньги на «безопасный» счёт.

Мужчина перевёл на счета аферистам кредитные 940 тысяч рублей с помощью банкоматов, расположенных в городах Майкоп и Белореченск.

В настоящее время следствием возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 Уголовного кодекса России «Мошенничество, совершённое в крупном размере». Сотрудниками полиции организованы проверочные мероприятия.

На эту же уловку повелась и 53-летняя жительница Гиагинского района. Неизвестные предупредили, что аферисты пытаются завладеть её денежными средствами. Чтобы этого не допустить, мошенники предложили перевести все деньги на «безопасный» счёт. Сумма её потери составила более 500 тысяч рублей.

Другая жительница района, 48-летняя женщина, лишилась 150 тысяч рублей под предлогом увеличения кредитного лимита.

— Если вам позвонили незнакомцы и требуют выполнения каких-то финансовых операций, немедленно прекратите разговор! Никаких специальных «безопасных» счетов не существует! — напомнили в пресс-службе МВД по Республике Адыгея.

Наш корр.

В особом режиме

Кругом вода...

За сутки в Гиагинском районе выпало больше половины месячной нормы осадков. В связи с этим вечером, 5 февраля, в Гиагинском районе был введён режим функционирования «Повышенная готовность». В зоне подтопления оказались дома и придворовые территории жителей Гиагинского района.



Ул. Островского, ст. Гиагинская

Обострение непогоды вызвала система атмосферных фронтов, связанных с серией небольших и активных атлантических вихрей, перемещающихся по Русской равнине, отмечают специалисты Росгидромета. Оказали влияние также близость Чёрного моря и Кавказских хребтов.

Как сообщили в Адыгейском центре по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, только 5 февраля днём, за 12 часов, на территории муниципалитета выпало 17 мм осадков, за сутки — 30 мм. Говоря обывательским языком, это 30 литров воды на 1 квадратный метр. А если учесть, что осадки в Гиагинском районе не прекращались все пять дней февраля, почва оказалась очень переувлажнённой. Это и стало причиной подтопления домовладений жителей района.

— Обращения граждан зафиксированы в станице Гиагинской, — сообщила начальник ЕДДС Гиагинского района Елена Чернобровая. — Так, на улицах Ленина, Ломоносова и Гвардейской в зоне подтопления вследствие дождя оказались 7 придворовых территорий, а в двух домовладениях вода зашла в подвалы.

В результате обильного выпадения осадков произошёл подъём уровня воды в реке Фарс, сообщила зам. начальника Адыгейского ЦГМС Виктория Гусева. На 10 часов утра 6 февраля подъём воды в реке был зафиксирован на отметке 1 метр 87 см. Сутки назад уровень воды держался на отметке «90 сантиметров». До штормовых показателей остаётся 1,5-2 метра, успокоили в республиканском Гидрометеоцентре.

— В Гиагинском районе выпадение осадков продолжится 7 февраля. Они будут слабой и умеренной интенсивности, — отметила Виктория Гусева. — 8 и 9 февраля ожидается рост атмосферного давления и усиление антициклона. Это значит, что осадки прекратятся, а уровень воды в реках понизится. Также прогнозируется взрывное повышение температуры до отметок «+13», «+18» градусов. Однако в предстоящие выходные дожди снова вернутся.

Виктория ВИЯТИК.

Фото: Алёна Мачульская.

Будь в курсе

Чтобы семьи были крепче

19 января Президент РФ Владимир Путин официально открыл Год семьи. Это значит, что государством будет реализован ряд социальных мер для поддержки института семьи. О том, какие пособия предоставляет Социальный фонд России, у кого есть право претендовать на льготы и каков размер выплат — в материале «К3».

Право на Единое пособие возникает у нуждающихся в социальной поддержке беременных женщин и лиц, имеющих детей в возрасте до 17 лет. Они должны быть гражданами РФ и постоянно проживать на территории страны. Также размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать величину прожиточного минимума, установленного в субъекте РФ. С 1 января 2024 года Постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 22.12.2023 года № 337 установлена новая величина прожиточного минимума в Республике Адыгея на 2024 год — 13 290 руб. на душу населения.

Единое пособие на детей до 17 лет для малообеспеченных семей. Размер составляет 50, 75 или 100 процентов прожиточного минимума.

Льготы для мам

Семьи могут получить ежемесячное пособие на первого ребенка до трёх лет. Размер выплаты равен прожиточному минимуму в регионе. При расчёте доходы семьи за год делятся на 12 месяцев и на количество всех членов семьи. Если полученная сумма меньше двух прожиточных минимумов трудоспособного населения в регионе (26 580 руб.), у семьи есть право на выплату.

Многодетные мамы имеют право на социальные и пенси-

онные льготы, такие как досрочное назначение страховой пенсии и зачисление периода ухода за ребёнком в стаж.

Так, мама, родившая и воспитавшая до 8 лет пятерых детей, имеет право воспользоваться досрочной страховой пенсией по старости в 50 лет. Мама, родившая и воспитавшая до 8 лет четырёх детей — в 56. В 57 лет воспользоваться может мама, родившая и воспитавшая троих детей до 8 лет. При этом у каждой должно быть не менее 15 лет страхового стажа.

В страховой стаж засчитывается период ухода одного из родителей за каждым ребёнком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности. Также в страховой стаж может быть включён период ухода за ребёнком-инвалидом, если соответствующий период не засчитан в страховой стаж другому родителю при установлении ему страховой пенсии. За эти периоды начисляются пенсионные коэффициенты.

Ежемесячную выплату на всех детей до трёх лет имеют право получать семьи с материнским капиталом, если доход на каждого члена семьи не превышает двух прожиточных минимумов. Её размер составляет прожиточный минимум в регионе.

В денежной поддержке могут отказать, если ребёнку уже начисляется пособие на первенца

до 3-х лет или ежемесячная региональная выплата на третьего и последующего ребенка.

Право на страховые и социальные выплаты имеют беременные и родившие женщины. Получатели: работающая женщина в отпуске по беременности и родам, либо усыновившая ребенка до 3 месяцев; беременная женщина или родившая, либо усыновившая ребёнка до 3 месяцев, уволенная в связи с ликвидацией организации или прекращением индивидуальной деятельности и признанная безработной в течение 12 месяцев со дня увольнения.

Размер пособия составляет 100% среднего заработка, исчисленного за 2 года, предшествующих уходу в отпуск по беременности и родам для работающей. Либо фиксированная сумма — 859,08 руб. для неработающей.

Ещё одна форма поддержки будущих мам — единое пособие беременной женщине. Женщины со сроком беременности от 6 недель, вставшие на учёт в медицинской организации в первые 12 недель беременности, могут рассчитывать на выплату в 50, 75 или 100% от прожиточного минимума. При начислении пособия учитывается ежемесячный доход всех членов семьи.

Материнский капитал

С 1 февраля Социальный фонд проиндексировал на 7,4% материнский капитал. Размер льготы на первого ребенка увеличен на 44 тысячи рублей и составляет 630 тысяч 967 рублей, на второго ребёнка увеличен на 58 тыс. руб. и составляет 833 800 руб. Если семья полу-



чила материнский капитал и уже потратила часть средств, индексируется только его остаток.

Материнский капитал можно реализовать на улучшение жилищных условий: покупку жилья, первоначальный взнос по ипотеке, погашение жилищных кредитов, строительство или реконструкцию жилья, а также на ежемесячные выплаты на ребёнка до 3 лет семьям с низким доходом, образование детей, накопительную пенсию матери и товары и услуги для детей-инвалидов.

Семьям военных

Законный представитель ребёнка военного может воспользоваться ежегодной выплатой на летний оздоровительный отдых. В 2023 году её размер составлял 33 тысячи рублей. Индексируется ежегодно с 1 февраля.

Ежемесячное пособие в размере 2 тысяч 800 рублей полагается детям погибших военнослужащих.

Семьям военнослужащих, которые погибли или пропали без вести в зоне СВО, также по-

лучают ряд денежных льгот: ежемесячная денежная компенсация в размере 21,9 тысячи рублей, компенсация услуг ЖКХ, единовременная выплата на ремонт частного дома, ежемесячное пособие на детей — 2,8 тысячи и пенсия по потере кормильца вдовам, детям или родителям.

Пенсия по случаю потери кормильца положена детям в возрасте до 18 лет или старше, если они получили инвалидность до совершеннолетия или продолжают обучаться очно (до 23 лет).

Материнский капитал и денежные пособия также предоставляются жителям новых регионов России: ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей. Получить могут семьи, родившие или усыновившие ребёнка не раньше 2007 года. До конца 2024 года отсутствие дохода или подтверждающих его документов не является основанием для отказа в оформлении пособий, предоставление которых зависит от уровня дохода в семье.

Дарья РОСТОВЦЕВА.

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.
Без выходных.
Замена уплотнителей.
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»)

8 (988) 388-81-68

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

В магазине "Универмаг" **СКИДКИ 50%**
на зимнюю одежду

(женскую, мужскую и детскую).
Ст. Гиагинская, ул. Красная, 353, с 8 до 18 часов.
ИНН 0101002628

Пшеница, фуза. Доставка.

ИНН 010101418778 Тел.: **8-952-978-22-20**

Извещение о проведении собрания
о согласовании местоположения
границ земельного участка

Кадастровым инженером Холодовым Дмитрием Николаевичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 19443, СНИЛС 116-607-043 33, аттестат 01-12-162, почтовый адрес: г. Майкоп, ул. Республиканская, 10 «А», тел.: **8-906-438-83-35**, электронная почта: gorodkad@mail.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:01:1100056:72, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Келермеская, ул. Советская, 30, выполняются кадастровые работы по исправлению ошибки в описании местоположения его границ и (или) площади.

Заказчиком кадастровых работ является Баронова Людмила Николаевна, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Бутаревского, 77, кв. 3, тел.: **8-900-285-66-64**.

Земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ, расположен по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Келермеская, ул. Советская, 28, с кадастровым номером 01:01:1100056:71.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, 213, офис 208 11 марта 2024 г., в 10 часов 00 минут.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка можно по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, 213, офис 208.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 07 февраля 2024 г. по 09 марта 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 07 февраля 2024 г. по 09 марта 2024 г., по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, 213, офис 208.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Работа

ОАО Молзавод
«Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- сварщиков-аргонщиков;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

В администрацию муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» **ТРЕБУЮТСЯ:**

- ведущий специалист по благоустройству;
- ведущий специалист по делам молодежи, спорта и социальной политики.

Обращаться в администрацию муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» по адресу: ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151. Тел.: **8(87779) 3-09-29**.

В МУП «Дондуковское ПКХ» **ТРЕБУЕТСЯ ДИРЕКТОР**. Обращаться в администрацию муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» по адресу: ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151. Тел.: **8(87779) 3-09-29**.

В связи с расширением штата маслоса завода **ООО «Кубанская Продуктовая Компания»** на постоянную работу приглашает **рабочих и специалистов.**

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство,
- достойную заработную плату,
- бесплатное обучение,
- доставку вахтой к месту работы.

Обращаться по адресу:

ст. Гиагинская, ул. Степная, д. 7;
телефон: **8-918-251-16-30**.

ИНН 6949110488

ТРЕБУЕТСЯ подсобный рабочий. Жильё предоставляется. Тел.: **8-918-177-81-04**. ИНН 233902532500 (1-2)

**ТРЕБУЮТСЯ
КУРЬЕРЫ**
по подписке и доставке газеты
в ст. Дондуковскую.
Занятость — два дня в неделю.
8-902-404-17-44.

Поздравления

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения **Оксану Витальевну ГУМЕНЮК!**

Пусть красота твоя всегда цветёт,
Глаза искрятся радостью и счастьем.
Пусть в сердце лишь весна живёт,
А дом минуют беды и ненастья!



Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения **Василия Николаевича МАХОНИНА и Сергея Петровича СУХАЦКОГО!**

Пусть планы все осуществляются,
Отличным будет настроение,
Чтоб жить и счастьем наслаждаться,
Как в этот яркий день рождения!



Поздравляем с днем рождения,
дорогую тётю, бабушку, прабабушку
Елизавету Ивановну ГИЕВСКУЮ!

Сегодня девяносто два —
Не верим даже мы словам.
Мы удивляемся всегда,
Как молоды ваши глаза.
Желаем вам спокойно жить
И ни о чем вам не тужить,
Пусть укрепляется здоровье,
А сердце полнится любовью.
Пусть все родные рядом будут
И никогда Вас не забудут!



Племянница Люда и её семья.

Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.**

(2-8)

ЗАКУПАЕМ КРС.

Корова 250-300 руб./кг,
быки 350-400 руб./кг.
Возможна закупка живым весом.
Быки живым весом 180-200 руб./кг,
коровы — 120-150 руб./кг.

Тел.: **8-928-419-26-69,**
8-952-972-90-69, Николай.

ИНН 010102017024

(1-3)



Помним, скорбим

Ушёл из жизни муж, отец, сын,
ветеран боевых действий
РАСПОПОВ

Александр Викторович.

Он был человеком с большой буквы.
Светлая ему память. Кто знал и помнит его,
помяните добрым словом.
Семья Распоповых.



Жильцы дома по ул. Международной, 39/5 выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью **Петренко Александра Ивановича.** Светлая память.

Вниманию жителей

Вниманию жителей Айрюмовского сельского поселения!

Администрация Айрюмовского сельского поселения приглашает жителей поселения принять участие в обсуждении и выдвижении проектов, необходимых, по вашему мнению, на территории поселения. С предложениями по проектам можно обращаться по адресу: п. Новый, пер. Советский, 6, тел.: **8(87779) 3-09-28.**

8 февраля 2024 года, в 15 часов 00 минут, в здании филиала № 5 СДК п. Новый (п. Новый, пер. Советский, 2) состоится собрание жителей по определению направления проекта, основанного на местных инициативах и реализуемых на территории Айрюмовского сельского поселения.

15 февраля 2024 года, в 15 часов 00 минут, в здании филиала № 5 СДК п. Новый (п. Новый, пер. Советский, 2) состоится заключительное собрание жителей по определению проекта.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,

ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

Директор-главный редактор **В.В. Виятик**
Ответственный редактор **А.В. Мачульская**
Корректор **О.В. Гуменюк**

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.